



ПАРТИЕН ЖИВОТ

НУЖНА Е ПО-ГОЛЯМА ВЗИСКАТЕЛНОСТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПАРТИЙНИТЕ ПОРЪЧЕНИЯ

Териториалната партийна организация в с. Крушево, Севлиево...

тийните групи при съвета — др. Иван Хр. Димов и Селкооп — др. Христо Бенев...

дниние" не ни заплачува. Това е вярно, но ако бяха се потърсили вътрешни възможности...



На снимката: Работници от Електрификационна област в Г. Оряховица...

Ползуват съветския опит

Успехът и дисциплината на учениците зависи до голяма степен от грижите и старанието на учителя...

ПРЕГЛЕД НА НИЗОВИЯ ПЕЧАТ

МНОГОТИРАЖКАТА „ТЕКСТИЛКА“ И КАЧЕСТВОТО

В многотиражката „Текстилка“, орган на партийните бюро, профкомитетите и комитетите на ДСНМ...

Стефанова, Куна Симеонова и други, които са станали причина за лошокачествена продукция...

Трябва да се изтъкне още, че във вестника почти липсват материали за качеството и асортимента във ф-ка „Д. Карталов“...

ПАРТИЙНАТА РАБОТА СРЕД ЖЕНИТЕ В ТКЗС

Партийната организация при ТКЗС в с. Ресен, Търновско съзнава добре ролята на жените за укрепването на кооперативното стопанство...

Изпълниха плана си още две другарки. Ше го изпълнят и останалите.

рени 800 пилета, положи голям труд и много усилия за отглеждането им.

Туркините се учат

В селата Стеврек и Стрелич, Еленски жезеви значителен брой турски население.

Занемарен клуб

Клубът на ДСНМ в с. Горски Горци Тръмбеш, Горнооряховско е в много лошо състояние.

КОМАНДИРИ НА ОБЩЕСТВЕНОТО МНЕНИЕ

Дописничеството е обществена дейност, която има грамадно значение за нашето социалистическо строителство.

е взело мерки и читалнята е почистена. Сега тя има добър и привлекателен вид.

ИГРАТА НА КАРТИ — ВРЕДНО РАЗВЛЕЧЕНИЕ

Тесте от карти, понякога нонпо, хрускащо, а по-често мръсно, нублажено, с подгнати крайци...

лизма, останали за нас от стария строй, — пречи на възпитанието на нашите хора...

и кървави побоища, причина за които са били картите, предизвиквали намаясата на властта.

в оставка, военни и граждански чиновници, кавалери и дами на обществото, лекари, шик-юнкери, поети и студенти.

изпяло потънали в дребните интереси на своя мрачен живот, лишени от всякакви светли стремежи.

своето възпитание. В началото отскута, от безделие, а след това по навик младите хора се увличат в играта на карти...

напрасно старата поговорка твърдише: „Не за това беше бащата сина си, че той играеше, а за това, че искаше да се отиграе.“



